IIIOANOTHTES II - QUIZ 2, 18 Mdmn 2018

1. 'Eotw A 1o pétpo Lebesgue xou f : R — R Lebesgue petpfion ouvdptnom, téte opiletor tédvte 10
Vo [Iflax v/ [rtax O [fdx O [cosfdA
2. Av X,,, X € L? xu E(X,, — X)? =0, 1t61¢
VX EX U EXx O0X, Xy X, B X
3. Av Px(A) =X(AN(0,1)), VA € B(R) t6te nt.pu. X
O ebvou dwoxprty 4/ axoroudel tnv Unif(0,1) (O éye othprypa 1o (0,1)  / €xel othpvypa
To [0,1]
4. Av | X| < [Y], téte nod ano o oxdhouda eivon odnd ;
d d a.s.
OX=Y v X*=Y* | EX|=El| OIX]=]
5. Av (A,) oxohoubdio evdeyouévwy, tote Y P(A,) < +00 =
v P(liminfA,)=0  P(NA4,)=0 / P(limsupA4,)=0 O PUA,) =0

6. Ye pla drepn axorovdio aveZdpntwv pilewny evog auepdANTTOU VOUIOUOTOS, T8 Ao Tol TUEAX AT EVOEYOUEVAL
éyovv mdavotnta 0;

vV wovo I/ tedwxd T' |/ merepacpéva K O dnepa K
7. Towd and To endpeva toyouy btav Y E(|X,]) < oo ;
V PCXneR)=1 EQXy)eR  V EQCIXal) = 2 E[Xal v E(CXn) =3 E(Xn)
8. Av v elvan 10 aprduntind pétpo oto (N, P(N)), wote 11, g dv =
O1 s Os(s+1)/2
9. Av X elvau 7o pétpo Lebesgue otov (R, B(R)), xau Q ot pnrot, téte [ 1gdA =
O 40 O devopilletm O1 O
10. Av 6; etvon to pétpo Dirac oto 7 € N, t61¢
Vo Jgldéi=1 O [ylddi=i / v=3 6
11. Av P(|X,, — X| > 1/n) < 1/n?,Vn =1,2,... w6t
VX S X /X B OX X /X, S X
12. '‘Eotw f(x) = e "1, 400)(®), € R xuw p(A) = [, fdA, VA € B(R). Téte, otov ydpo péteou (R, B(R), 1)
O uA) =0 =AA) =0 V AA) =0 = p(A)=0  u®) =1  1g"=0
13. Av X t.u. ye mpoypotixés Tiég, TOTE
OEX)=EXNH+EX") QEX|=EX")-EX) OVar(X)=0=PX=0)=1
14. Av X extetopévn T.4., TOTE
OEX)=0= X0  EX|<+o=PXecR) =1 QO E|X|=+00 = P(X=+00)>0

15. Av XY, Z aveldptnree mpaypatinés T.4., t6te 6tav opllovton
vV EXY)=EX)E(Y) QO Var(XY)=Var(X)Var(Y) +/ Cov(X,Y2+2Z%)=0

KAAH ETIITYXIA!




